

# Йо-йо



# Йо-йо в древности

- Первые йо-йо были изобретены ещё в Китае. Выглядели они совершенно по-другому, нежели сейчас. Сегодня такие йо-йо называют диаболо. Эти йо-йо часто используют в цирке.
- 



# Стили игры с йо-йо

- **String**
- String (стринг) - трюки этого стиля основаны на слипе. То есть во время игры йо-йо вращается на конце веревки. А за это время играющий успевает сделать огромное количество трюков. Сейчас это самый популярный стиль игры.

- **Offstring**

- Offstring (офстринг) - стиль, когда веревка никак не закреплена на йо-йо. Игрок подкидывает игрушку в воздухе и снова ловит на веревку.
- Freehand (фрихэнд) - стиль игры, когда конец веревки закреплён не на пальце игрока, а привязан к небольшому противовесу (кубику или шарiku).

# Цены на йо-йо

- Сейчас игрушки йо-йо стоит от 100 рублей до 20000 рублей. Даже фирмы такие как соса-сола создавала свои йо-йо. Сейчас в йо-йо играет в основном молодежь. Йо-йоинг становится все более и более популярным видом спорта.

